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YouGov / Ibarómetro Survey Results
Sample Size: 1865 GB Adults and 1,000 Argentinean Adults
Fieldwork: 6th - 7th March 2013

Britain Argentina
Total Total
1865 1000
1865 1000

% %
Which of the following do you think is the most important international issue facing the country at this 
time?

Economy 45 25
Immigration 32 2

Terrorism 8 4
Environment 3 8

Drug trafficking 3 16
Crime 2 6

The Falklands 1 24
None of these 2 2

Don't know 4 13

How important an issue, if at all, do you think the Falkland Islands are to the United Kingdom?
Very important 18 32

Fairly important 36 22
TOTAL IMPORTANT 54 54

Not very important 26 19
Not at all important 10 11

TOTAL NOT IMPORTANT 36 30
Don't know 11 17

And how important an issue, if at all, do you think the Falkland Islands are to Argentina?
Very important 30 35

Fairly important 37 32
TOTAL IMPORTANT 67 67

Not very important 15 19
Not at all important 5 5

TOTAL NOT IMPORTANT 20 24
Don't know 13 9

Which of these options do you think would be the fairest solution to the Falklands situation?
Britain retaining sovereignty over the Falklands 40 4

Falkland Islanders becoming an independent nation 28 7
Britain and Argentina sharing sovereignty over the islands 13 20

The Falklands becoming Argentinian sovereign territory 4 62
Don't know 15 7

And which of these do you think is the most likely outcome to the Falklands situation?
Britain retaining sovereignty over the Falklands 61 37

Falkland Islanders becoming an independent nation 7 5
Britain and Argentina sharing sovereignty over the islands 6 13

The Falklands becoming Argentinian sovereign territory 4 25
Don't know 22 20

Who do you think should decide what happens to the Falkland Islands?
The British and Argentinian Governments 8 19

The people currently living on the Falkland Islands 74 9
An international organization 7 36

Someone else 1 6
Don't know 10 30
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And how good or bad do you think the actions and measures taken by the British / Argentinean 
Government over the Falklands have been?

Very good 13 24
Fairly good 33 29

TOTAL GOOD 46 53
Neither good nor bad 25 28

Fairly bad 6 10
Very bad 2 3

TOTAL BAD 8 13
Don't know 20 6

Next week a referendum will be held in the Falkland Islands so the islanders will be asked whether they 
want to remain a British territory or not. Before doing this survey, were you aware of the referendum?

Yes, I was aware 38 39
No, I was not aware 62 61

Do you think the people currently living in the Falkland Islands should or should not have a say over 
whether the Islands are British or Argentinian?

The people currently living there should have a say over whether the Islands are British or Argentinean 88 15
The people currently living there should NOT have a say over whether the Islands are British or Argentinian 4 59

Don't know 7 26
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